

Cititorii ne scriu

Stimați frați și surori,

După încă un an în care fiecare dintre noi am crescut, ne-am dezvoltat, ne-am bucurat de succese, am oferit surprize plăcute celor care au colaborat cu noi, ne adresăm din nou dumneavoastră.

De la an la an, nivelul exigenței și al așteptărilor dvs. a crescut, iar noi încercăm să fim mereu la nivelul așteptărilor, oferindu-vă calitate și promptitudine.

Scrisoarea aceasta are rolul de a vă împărtăși dorința de continuare a relației dintre Societatea Biblică din România și dvs. și pentru a vă mulțumi pentru faptul că ați comandat produsele oferite de noi. Lucrul acesta ne-a bucurat foarte mult, drept pentru care vă scriem acum aceste rânduri și va trimitem un catalog în care veți găsi prezentate în parte fiecare carte și Biblie tipărite de către Societatea Biblică din România.

Pentru anul care urmează ne-am dori să întărim

relațiile noastre. Ne-am bucura să vă putem cunoaște personal. Știm că iubiți Cuvântul Domnului și că lucrați în via Lui. Noi vom face tot ce ne stă în putință ca să venim în ajutorul dvs. cu tot ce aveți nevoie legat de Biblie și cărți creștine. Pe lângă Bibliile și cărțile prezentate în catalogul nostru avem în librărie aprox. 1000 de alte titluri de carte și câteva sute de albume de muzică religioasă pe care vi le punem la dispoziție cu cea mai mare plăcere.

Începând din luna noiembrie 2007 am pus bazele unui centru de distribuție de Biblie și cărți în Torino (Italia). Plănuim să deschidem astfel de centre peste tot unde se poate și unde există cerere.

Cea mai mare realizare a noastră este să fim la înălțimea așteptărilor dvs., iar pentru aceasta vă spunem că suntem deschiși pentru o mai amplă colaborare în viitor.

Ne rugăm Domnului să putem finaliza cu bine ceea ce am început, iar Cuvântul Domnului să ajungă peste tot unde sunt români.

FLORIN ILE,
SOCIETATEA BIBLICĂ DIN ROMÂNIA
Telefax: 0259/416384; e-mail: officesbro.ro;
www.sbro.ro



Ruinele unei sinagogi antice.
Într-un astfel de lăcaș a intrat și Isus, „în ziua Sabatului ... și a început să învețe pe norod.” (Marcu 1.21)

Locuri biblice

Capernaum - „Când a auzit Isus că Ioan fusese închis, a plecat în Galilea. A părăsit Nazaretul, și a venit de a locuit în Capernaum, lângă mare, în ținutul lui Zabulon și Neftali, ca să se împlinescă ce fusese vestit prin proorocul Isaia, care zice: «Țara lui Zabulon și țara lui Neftali, înspre mare, dincolo de Iordan, Galilea Neamurilor. Norodul acesta, care zăcea în întuneric, a văzut o mare lumină; și peste cei ce zăceau în ținutul și în umbra morții, a răsărit lumina.» De atunci încolo, Isus a început să propovăduiască, și să zică: «Pocățiți-vă, căci Împărăția cerurilor este aproape.»” (Matei 4.12-17).

